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Ata da 31ª Sessão Ordinária, da 04ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos quinze dias do mês de 

outubro de 2024. 

Presidente: Dr. Marco Dal Bello 

1º Secretário: Paulo Volcov 

Iniciando os trabalhos às 14h42min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita 

aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os 

vereadores Ademário Jesus Mendes - Bahia Cabeleireiro, Edmilson Antônio da Silva - 

Baixinho, Paulo Volcov, Milton da Costa, Lili Marques, Celso Ursulino, Mário Santos, 

Helton da Van, Dr. Marco Dal Bello, Nadivan Ferreira Maia e Profa. Iara Costa. Em seguida, 

o Presidente convida o vereador Celso Ursulino para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia 

Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 30ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, 

realizada aos oito dias do mês de outubro de 2024, que é aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicita ao vereador Paulo Volcov para que faça a leitura das matérias que constam 

para o “Expediente”: Leitura do Ofício nº 101/2024-GP, informando a promulgação da Lei 

Complementar nº 194, de 09 de outubro de 2024, que: “Acrescenta e altera a Lei 

Complementar nº 189, de 03 de maio de 2024, que dispõe sobre o Estatuto dos Agentes 

Municipais de Fiscalização de Trânsito de Araçariguama, e dá outras providências.”; Leitura 

do Ofício nº 100/2024-GP, informando a promulgação da Lei nº 1050, de 09 de outubro de 

2024, que: “Fica instituído e incluído no calendário oficial do Município de Araçariguama o 

Dia do Balé, a ser comemorado no dia 15 de maio de cada ano.”. O Presidente solicita ao 

vereador Paulo Volcov para que faça a leitura do Ato da Mesa nº 06/2024, que: “Confere à 

Professora REGINA MARIA DA SILVA SILVESTRIN a Medalha de Honra ao Mérito 

Educativo Professora Lázara Aparecida Moraes Andrade.”.  O Presidente concede a palavra 

aos vereadores Profa. Iara Costa, Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, Lili Marques, Celso 

Ursulino, Ademário Jesus Mendes - Bahia Cabeleireiro, Paulo Volcov, Helton da Van e 

Nadivan Ferreira Maia – Alemão e faz uso da palavra também. O Presidente convida a Profa. 

Iara Costa para fazer a entrega da Medalha à homenageada. O Presidente concede a palavra à 

homenageada Sra. Regina Maria da Silva Silvestrin. O Presidente determina à Secretaria 

Geral o encaminhamento das matérias apresentadas. Não havendo outas matérias pare serem 

lidas na fase do “Expediente”, o Presidente passa para a fase da “Tribuna Livre”, na qual faz 

uso da palavra o vereador inscrito Edmilson Antônio da Silva – Baixinho. Nada mais havendo 

para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores para que façam 

o registro eletrônico da presença. Presentes os vereadores Ademário Jesus Mendes - Bahia 

Cabeleireiro, Edmilson Antonio da Silva - Baixinho, Paulo Volcov, Milton da Costa, Lili 

Marques, Celso Ursulino, Mario Santos, Helton da Van, Nadivan Ferreira Maia – Alemão, 

Dr. Marco Dal Bello e Profa. Iara Costa. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, fase 

reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital de nº 31/2024 e, como 

é do conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam matérias a serem apreciadas. O 

Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, na qual faz uso da palavra o vereador Helton 

da Van. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 15h34min, o Presidente agradece 

aos munícipes pela presença e, em nome de Deus e da democracia, declara encerrada a 31ª 

Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª Legislatura, da 
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Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Paulo Volcov, lavrei a presente Ata, que vai 

também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. -X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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